来源:海外网

海外网4月18日电

随着通货膨胀加剧,法国超市内的盗窃激增。26岁年轻人玛蒂尔德在接受蒙特卡洛 广播电台(RMC)采访时坦言,她大部分的食物都是偷来的。

据BFMTV新闻资讯台16日报道,法国内政部公布的数据显示,随着通货膨胀,超市窃案在法国呈爆炸式增长,2022年在一年之内暴增14%。对一些人来说,无论是为了维持健康饮食或仅仅为了填饱肚子,到超市偷窃是"不可避免"的,26岁的玛蒂尔德就是其中之一。

玛蒂尔德在接受采访时承认,她去超市采购时,60%的东西都是偷的,尤其是那些价格昂贵的食物,"我要么这样做,要么就吃不好。"她解释说,她刚到巴黎不久,还没有稳定工作,交完房租之后,每星期只剩下40欧元(约300元人民币)用来吃饭,每餐预算不到3欧元(约22.5元人民币)。她称自己羞于敲开食品银行大门,除了偷窃就没有其它选择,"我想知道,如果我不偷,我该如何度过难关。因为当我买了所有需要的东西,我就身无分文了。"

玛蒂尔德谈到,她每两个星期从超市偷窃相当于100欧元(约750元人民币)的东西。按照法国法律规定,盗窃最高可判处三年监禁和4.5万欧元(约33.75万元人民币)罚款。但玛蒂尔德表示,她宁愿不知道这些制裁,"我承认,我不知道自己面临的风险到底是什么,(如果知道)也许这会让我停下来,我不想走到这一步。"她承诺,当她真正找到工作拿到薪水时,将停止偷窃。(海外网-巴黎-鲁佳)

海外网版权作品,未经授权不得转载。